

AVVISO DI CHIARIMENTI n° 2

Quesiti nn. 2 e 4

Procedura negoziata [6/TL/2021 - CLA05.1801L] “Edifici 4 e 5. Risanamento delle strutture in c.a. pilastri, travi, marcapiani. Ripristino dei cornicioni ammalorati e sostituzione abachini labili. Impermeabilizzazione coperture. Revisione rivestimenti in clinker. Complesso di via Claudio. Scuola Politecnica e delle Scienze di Base”. CIG. 889726602D.

Sono pervenuti a questa Amministrazione alcuni quesiti relativi alla procedura di gara di cui in oggetto, che si riportano nel seguito, con la risposta a cura dell’Ufficio Gare e Contratti per Lavori e Immobili.

Quesito n° 2)

(...) si chiede conferma se per la partecipazione alla procedura non è richiesta presentazione di cauzione provvisoria (...)

Risposta al Quesito n° 2)

Si conferma. Come previsto dall’art. 3 dell’Elaborato “Norme relative alla procedura negoziata [6/TL/2021 - CLA05.1801L]” “Ai sensi dell’art. 1, co. 4, della l. 120/2020 la Stazione Appaltante non richiede la garanzia provvisoria di cui all’articolo 93 del decreto legislativo n. 50 del 2016”.

Quesito n° 4)

(...) in merito al ricorso al subappalto non qualificante (facoltativo) ci confermate che non occorre l’indicazione del subappaltatore e quindi la produzione del passoe e del DGUE dello stesso subappaltatore? (...)

Risposta al Quesito n° 4)

Si conferma.

IL DIRIGENTE
Dott.ssa Rossella Maio
firmato digitalmente

Unità organizzativa responsabile della procedura di affidamento:
Ufficio Gare e Contratti per Lavori e Immobili
Responsabile: Dott. Vincenzo Di Marco, Capo dell’Ufficio
Indirizzo PEC: negoziategclimm@pec.unina.it (utilizzabile solo da mittenti muniti di PEC)
Per chiarimenti: Zaccaria Sansone Tel. 0812537349 - Fax. 0812537390
Apertura al pubblico dell’Ufficio e contatti telefonici dalle ore 9.00 alle ore 12.00 e il martedì e il giovedì anche dalle ore 14.30 alle ore 16.30.